
Referat fra møte i SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Onsdag 19 april 2023 kl. 19.00-20.00. FAU møter klokken 17:30 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Line Berge 
FAU-representant:  Ingrid Hammersmark Halvorsen 
SMU representant FAU: David Hellås 
Elevrådsleder: Torbjørn Jakobsen 
SMU -representant fra elevrådet: Magnus Risnes 
Undervisningspersonell: Hæge Johansen Nedrejord 

Undervisningspersonell: Hege Bringsjord Dragland 
Andre ansatte: Ida Marie Liestøl 
Kommunens representant: Roar Lindland 
Rektor: Bjørn Hunt 
Forfall: Roar Lindland, Torbjørn Jakobsen 
 

 

 

 

Sak 14/2022-2023  Gratisprinsippet i skolen 
• Hva kan være en ekstra økonomisk byrde for noen? 

• Hvordan unngår vi dette? 
 
Det skal ikke være utgifter i skolen. FAU ser ikke at det er mange ekstra utgifter. Leirskolen 
er gratis, Det som kan være en utgift der er ting de trenger å ha med, regntøy etc. 
Lærere ser at barn har det de trenger på skolen. Vi føler ikke at dette er et problem på Å. 
Foreldre tar initiativ til klassekasse, og at denne er frivillig å betale inn til. 
Det er fint om klassekontakter tar opp om at alle kan komme i bursdager og at det ikke er 
nødvendig med gaver om dette er vanskelig for noen. De minner også på at alle kan hjelpe 
hverandre med kjøring og evnt andre ting som gjør det vanskelig for barnet å komme i 
bursdag.  

 
 

Sak 15/2022-2023: Skolestrukturen i Lyngdal 
• Rapport ferdig 1 mai. 

• Høring mellom 2 og 16 mai 

• Hva ønsker foresatte og elever å gi innspill på når rapporten kommer? 

• Med utgangspunkt i referat av 10.03.23 mellom styringsgruppa og KS-konsulent; hva 

bør det jobbes med videre uavhengig av resultatet? 

• Se vedlegg 

 

Kommer en rapport 2. mai med to ukers høringsfrist. Det blir et nytt FAU før fristen så de kan 

komme med innspill. Uansett hva utfallet blir så må man være på i forhold til skoleopprusting. 

Rektor håper og tror at det nå er barneskolenes tur til opprusting. Vi må kjempe videre om 

oppfriskning av skolene, vi er ikke bortskjemte på noe, men vi kan fremdeles drive 

undervisning. 

 



Til neste år tenker å flytte dagens første klasse til adm fløyen slik at det er mulighet for 

tredeling, dette er et veldig stort trinn. Da er det ikke noe mer rom tilgjengelig på skolen. 

Håper på tilgang på Å ungdomsskole. Vi trenger også betydelig mer plass til SFO.  

 

 

Sak 16/2022-2023 Arbeid med klassemiljø 
• Vi ønsker å arbeide kontinuerlig med klassemiljøet på Å barneskole. 

• Hvilke ønsker har foresatte for neste skoleår med tanke på skole-hjem samarbeidet 

og muligheten til å møtes på skolen? 2 ganger i året? 

• Dersom eksterne ressurspersoner skal være med, så er det en del arbeid med å 

koordinere dette.  

• Erfaringer fra foreldremøte på 7 trinnet den 12 april 2023.  

 

Vi jobber med skolemiljø og klassemiljø generelt på alle trinn hele tiden. FAU ønsker 

muligheten for foreldre for å møtes mer enn en gang, ha et foreldremøte også etter nyttår. Vi 

hadde dette på 7.trinn, de fikk mulighet til å prate sammen og fikk info fra utenforstående 

som var invitert. Det var fokus på jentemiljø, utestenging og stygt språk. Noen foreldre tenkte 

i etterkant av møtet at dette er noe som bør skje på tidligere trinn, og at de bør møtes oftere. 

Ordksy var fint- da blir det mer ufarlig gjort med å skrive sine meninger om tema. Vinkles at 

det er del av forebygging mot utestenging, mobbing m.m. 

 

Lærerne forteller at vi i mange år hatt frivillig på våren og spurt om foreldre ønsker å ha møte 

på våren, men de foresatte har funnet noe sosialt i stedet. Skal vi ha et møte på våren, så er 

det viktig med et innhold på dette møtet. For eksempel på 1. trinn- hvordan vil vi ha det i 

denne klassen? Snakke sammen om dette på vinteren, hvordan har dette gått. Ha en 

agenda og et tema.  

 

Må være en gjensidig forventning på møte nr 2 at foreldre engasjerer seg. Bolker om hva 

som rører seg eller tema foresatte ønsker og det må være avsatt tid til at foreldre får tid til å 

prate sammen. Utvide møtet på høsten til to timer. Kanskje begynne møtet omvendt, at 

foreldre kan prate sammen først og ta info på slutten av møtet. Maks to timer og to ganger i 

året.  

 

Sfo har også utfordringer rundt miljø, mye på språkbruk. I går ble det sendt ut brev om 

hvordan de ikke respekterer voksne og andre barn. Første klasse er ikke snille med 

hverandre og ikke med de voksne. Respekterer ikke de voksne og hører ikke etter på de 

voksne, mye fysisk, rasistisk språk, lite respekt, stygt språk. 

 

På SFO er det prøvd ut mye. Barna kan være med å bestemme om hva de vil gjøre, de kan 

velge. De er satt inn mer bemanning. Men ingenting har hatt lang effekt. Foreldremøtet på 

høsten med info har vært fint. Ringer til foreldre ang barn som er utfordrende og blir tatt godt 

imot. Bruker mye tid og ressurser. Mange impulser på sosiale medier som ikke er positive. 

Sanger, musikkvideoer, tiktok. Kan ikke vente til de er ungdommer med å snakke om språk 

og språkbruk. Handler om å sette grenser. 

 

 



Søkere på SFO til høsten er nå rundt 100.Ssambruket er en ikke fornøyd med. 3- 7 i eget 

klasserom og kan ikke røre noe, henge opp noe, ting, knagger osv. vil ikke ha barna 

sammen med voksne. Tatt opp fra FAU og først da ser det ut som det begynner å skje NOE. 

I alle fall blir det snakket om. 

 

Sfo skårer bra og en er fornøyd med tilbudet. Det er fint å se hvordan de jobber etter de 

rammene en har.  

 

Voksenopplæringen bør være en annen plass. Vi ønsker oss delen til voksenopplæringen. 

Kontorbygget er i kjøkkenavdelingen. Mottaksskolen er ikke et problem, de er barn og kan 

være sammen med sfo barn. enslige mindreårige har kommet på solsiden, mer aktivitet på 

skolens område på ettermiddagen, sfo merker dette. 

 

Sfo er en del av skolen- skolemiljøet.  

 

Sak 17 / 2022-2023 Kandidater til nytt foreldreutvalg for barnehager 

og grunnskoleopplæringen 2024-2027 

• Invitasjon til å foreslå kandidater til nytt foreldreutvalg 

• Se vedlegg 

 

Informasjon til FAU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


